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－構造設計者の展望は？ 建築基準法改正から１年を経て－



①構造設計者はどう受け止めたか

（関西支部広報委員会アンケート調査より）

構造設計者の目から見て
改正基準法がスタートして何が変わったか

第1回 アンケート 2007年8月実施
改正基準法施行後 約2ヶ月後
（Structure Kansai No.95  2007.10 号で報告）

第2回 アンケート 2007年12月実施
改正基準法施行後 約6ヶ月後
（Structure Kansai No.96  2008.1 号で報告）

現在，改正基準法施行後 約1年

「不安と期待」



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

8%

19%

73%

良いまたはどちらかといえば良い

どちらともいえない

良くないまたはどちらかといえば良くない

①今回の法改正は良かったと思うか？

良くない



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

今までとあまり変わらない

わからない

今までより増える

1% 4%

95%

③-A 構造設計の作業量は、長期的に見て、
従前に比べ増えると思うか？

今までより増加



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

12%

42%

17%

29%

1.25倍程度

1.5倍程度

2倍程度

2倍以上

③-B 構造設計の作業量は、長期的に見て、
従前に比べどの程度増えると思うか？

２倍程度

２倍以上

1.5倍程度



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

心配している

わからない

心配していない

81%

8%

11%

④申請して「不適合」との指摘が来るかも
知れないことに心配しているか？

心配している



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

19%

29%

52%

無くせる

わからない

無くせない

⑤「構造図」と「構造計算書」との不整合を
無くせると思うか？

無くせない

無くせる



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

4%

22%

74%

無くせる

わからない

無くせない

⑥「構造図」と「意匠図・設備図」との不整合を
無くせると思うか？

無くせない

無くせる



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

4%

92%

4%

ほとんど無いと思う

あると思う

どちらとも言えない

⑦完了検査まで躯体変更は生じないと思うか？

躯体変更ある



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

1%

96%

3%

理解されている

理解されていない

わからない

⑨今回の改正基準法の概要は，建築主などの
一般の方に理解されていると思うか？

理解されていない



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

必要

不要（設計者が説明するため等）

わからない

88%

4%

8%

⑩新聞の一般紙などで、建築主等一般の方へ
それらの周知が必要と思うか？

必要と思う



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

48%
52%

②現時点（2007.8）で改正法を理解している
か？

おおむね理解できている

あまり理解できていない

理解できて
いない

理解できて
いる



第1回 アンケート 設計者の不安と期待 2007年8月実施

16%

61%

23%

 思う

 思わない

わからない

⑧限界耐力計算で構造計算をしてみようと
思うか？

思わない


